

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Влад

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 24.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/1430/answer/1431>



## Заключение врача

Уважаемый Влад! Выделение крови – это всегда очень серьезный симптом, который должен насторожить. Вам необходимо обратиться к урологу по месту жительства для обследования и лечения. Обследование включает: УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки), анализ сока простаты, общий анализ мочи, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды). Возможно, понадобятся дополнительные методы обследования – уретроцистоскопия (инструментальный осмотр внутренней поверхности уретры и мочевого пузыря), внутривенная урография (внутривенно вводится контрастный препарат и потом делается серия рентгеновских снимков). Настоятельно рекомендую все обследование проводить под контролем уролога. Удачи!